

金融界4月6日消息 国内期货市场收盘，商品期货多数下跌，沪银涨近4%，玻璃、燃油涨超2%，沪金、SC原油、白糖涨超1%；沪锡跌5%，尿素跌超4%，沪镍、焦炭、甲醇、乙二醇跌超2%。

合约名	主力合约	最新价	今开盘	成交量	涨跌	涨跌幅
沪锡2305	sn2305	194860	199000	106938	-10260	-5.00%
尿素2305	UR305	2287	2360	221221	-104	-4.35%
沪镍2305	ni2305	173350	174200	80855	-4970	-2.79%
甲醇2305	MA305	2416	2464	1319172	-62	-2.50%
甘醇2305	eg2305	4091	4185	204456	-105	-2.50%
焦炭2305	j2305	2531.5	2570.0	16455	-65.0	-2.50%
纸浆2305	sp2305	5564	5650	218123	-124	-2.18%
不锈钢2305	ss2305	14430	14500	66441	-270	-1.84%
沪锌2305	zn2305	22135	22130	91796	-395	-1.75%
硅铁2305	SF305	7682	7774	128935	-128	-1.64%
短纤2306	PF306	7526	7698	186365	-124	-1.62%
豆粕2305	m2305	3598	3628	414771	-58	-1.59%
塑料2305	l2305	8076	8206	214845	-130	-1.58%
螺纹2310	rb2310	3938	3960	1066014	-60	-1.50%
PP2305	pp2305	7580	7670	244675	-113	-1.47%

银河证券表示，目前美联储结束本轮加息周期时点临近，市场对降息预期升温，或将开启金价的新一轮上涨周期。上一轮黄金牛市（2018年至2020年）的起点发生在2015-2018年加息周期的末尾，2019-2020年降息周期开启之前。而从1990年以来的美联储5轮加息周期来看，在本轮加息结束至下轮降息周期开启前，黄金绝大多数时间在此过程中收益率出现了明显的改善。黄金步入牛市，金价上涨将为黄金板块带来明显超额收益，目前A股黄金板块估值仍处于相对安全的位置。

中粮期货：沪锡2305跌势明显 短期震荡下行

国内3月制造业PMI数据增长放缓，显示经济恢复仍有一定压力。从基本面来看，上游锡矿进口量增加，库存方面，连续几周季节性累库转为小幅去库。下游电子相关产业需求表现疲软，终端消费表现不佳对锡期价提振作用不佳，短期震荡下行。

后续需关注下游的原料补库和有色金属消费状况能否带动价格上行。

五矿期货：预计沪镍主力合约震荡走势为主

国内基本面方面，周二节前现货价格报179800~185000元/吨，俄镍现货对换月05合约升水5950元/吨，金川镍现货升水8350元/吨。进出口方面，根据模型测算，镍板进口亏损维持，短期国内供需基本面边际回暖但持续性有待观察。

镍铁方面，印尼镍铁产量持续增长下国内总体供应维持平稳增长和过剩趋势。综合来看，基本面边际走强但短期镍铁和精炼镍实际需求改善程度和持续性仍有限。不锈钢需求方面，上周无锡佛山社会库存延续去库，需求弱现实和经济回升预期博弈，现货和期货主力合约价格震荡下跌，基差维持升水。短期关注国内产业链需求回升拐点和供应新产能投产放缓对原料价格支撑，中期关注中国和印尼中间品和镍板新增产能释放进度。预计沪镍主力合约震荡走势为主，运行区间参考170000~190000元/吨。

本文源自金融界